

Vladimír Krejčíř promluvil: Chtěli mne zlikvidovat



ZNOJMO (chaf). Stal se ve Znojmě synonymem pro slovo korupce. Přímou z radnice jej odvezla protikorupční policie, pak strávil řadu měsíců ve vazbě. Byl obviněn z toho, že bral úplatky od firem, které dostávaly městské zakázky. Bývalý tajemník znojemské radnice Vladimír Krejčíř. Dosud se k celé kauze nevyjadřoval. Když ale jeho bývalá podřízená Renata Horáková, která na něj podala trestní oznámení, dostala cenu a tři sta tisíc od nadace proti korupci (její šéf paradoxně právě v těchto dnech čelí nařčení, že své zisky odkládá do daňových rájů - pozn. red.), promluvil. Exkluzivně pro Znojemský týden.

Byl pro Vás tehdejší zásah protikorupční policie překvapivý nebo jste už měl nějaké náznaky?

V žádném případě jsem nic podobného nečekal. Náznaky byly, trochu jsem se obával toho, že před volbami bude snaha znevěrohodnit práci radnice. Ale to, k čemu následně opravdu došlo, nečekal mimo organizátory asi nikdo. A tím nemyslím jako organizátory policie. To,

co následovalo, bylo pro mne osobně jako ze špatného filmu. Policejní manévry, prohlídky, zadržení věci, které sbírám celý život a můžu to prokázat, to však nikoho nezajímá. Vykonstruovaná obvinění, kterým nevíte, jestli se máte smát. Připadám si jako Alenka v říši divů a je to pro mne velice nepříjemné překvapení, jak funguje „právní stát“. Jsou to opravy neopakovatelné zážitky, bohužel však nikoli příjemné. Snažím se na to všechno moc nemyslet. Snažím a snašel jsem vše s hlavou vztyčenou a budu bojovat proti této zvůli do posledního dechu.

Můžete komentovat to, že jste byl z radnice obviněn pouze vy?

Tak v prvé řadě musím říci, že si nejsem vědom ničeho, co by se za dobu mého působení na radnici událo, za co by měl obviněn kdokoli, tedy ani já. Kdybych byl jen obviněn, tak to by bylo relativně dobré. Mimo obvinění jsem byl vystaven krokům, které mne měly asi psychicky zlomit a zcela lidsky a profesně zlikvidovat. Moje štěstí v neštěstí je, že mne tyto události

potkaly až na konci mé profesní kariéry. Po tom všem, co se událo, po mém ostouzení v médiích, jsem v tuto chvíli profesně zlikvidován a těžko bych se kdy z tohoto vzpamatoval. Asi si všichni umíte představit, jaké následky to celé má vzhledem k mé rodině a zejména dětem. A to mluvím o době, kdy nejste uznán vinným, ale čelíte pouze smyšleným obviněním. Nikomu tento zážitek nepřeji. Snažím se být dost silný tuto svoji životní situaci za podpory rodiny, advokátní kanceláře a slušných lidí dovést do konce.

Sledujete ještě dění ve Znojmě?

Samozejmé, našťásti je doba, která umožňuje sledovat dění přes média a tak mám alespoň částečné informace, ze kterých si mohu sám udělat obrázek. Nenahradí to v žádném případě osobní kontakt s lidmi ze Znojma, který mi byl zakázán. Víte,

mne nejvíc mrzelo, že jsem se nemohl ani rozloučit s lidmi, se kterými jsem na radnici čtyři roky pracoval, a něco jsme spolu dokázali. Ani jsem jim nemohl podat ruku na rozloučenou.

Dokončení na straně 3

Vladimír Krejčíř promluvil...

Dokončení ze strany 1.

Seznámil jste se s výsledky auditu, které si nechalo udělat nové vedení radnice? Pokud ano, co na něj říkáte? Ano, předtím jsem si audit. Komentovat jej nechci. Je to věc současněho vedení a já nikomu jeho názor neberu.

Asi vám neušlo, že Renata Horáková, která na vás podala trestní oznámení, dostala peníze od nadace bojující proti korupci. Můžete říci, jaký jste s ní měl vztah?

K paní Horákové se nebudu vyjadřovat z hlediska lidského, ale pouze profesně. Zcela určitě byla nejslabší a nejméně odborně zalátnou vedoucí odboru na celém úřadě. Dlouhodobě neplnila zadání úkoly a na práci jejího odboru byly četné stížnosti, jak ze strany veřejnosti, tak ze strany jejich spolupracovníků a zaspílelých.

To je mé hodnocení její práce a znalosti, a vše, co následovalo po jejím odvolání, mne v tom jen utvrzuje. Vizitkou nadace je udělení ceny úřednici, která dle mého názoru nadstandardně zneužívala svého pracovního postavení k několikaletému protiprávnímu obohacení své rodiny a teprve po svém odvolání z funkce si vymyslela obvinění a s těmito se obrátila na Policii.

Média prezentují Horákovou jako bojovnici proti korupci a mluví o desítkách milionů, které městu zachránila. Ve městě se spíš mluví o osobní mstě. Můžete to komentovat?

Jedna z mých nově nabytých zkušeností z celé této záležitosti je, že v současné době již nežijeme v normálním světě, ale ve světě, který nám vytváří média. Nevím sice, kde tv „zachráněné“ miliony jsou, asi v její hlavě. Nicméně je vidět, že v dnešní době už skutečně platí, že stokrát opakovaná lež se stává pravdou, zvláště když těmto vymyslím poskytnou dostatečný prostor médiu. Vzhledem k tomu, že se paní Horáková na Policii se svými smyšlenkami obrátila až poměrně dlouhou dobu poté, co byla z funkce odvolána a nikoli v době svého působení ve funkci vedoucí odboru, asi si každý udělá obrázek sám, co jí k těmto krokům vedlo, zda boj proti údajné korupci, nebo osobní msta.

Vzpomenete si ještě, jak to bylo s odvoláním Horákové z funkce vedoucí majetkového odboru?

Nejdřív musím vysvětlit postup a pravomoci při odvolávání z funkce vedoucího odboru. Vedoucího odboru od-

volává rada města na návrh tajemníka. Tím je řečeno vše. Já jako tajemník navrhuji a rada hlasováním řekne ano či ne. Rada řekla ano. Přestože jsem přesvědčen o tom, že na funkci vedoucí majetkového odboru nestačí, byl jsem si vědom toho, že je samoživitelka, a proto jsem se jí snažil v rámci úřadu najít práci, kterou by byla schopná zvládnout. To jsem také udělal. Její ambice se však neshodují s jejími schopnostmi a celá kauza údajně „korupce“ je pak výsledkem této disharmonie. Dle mého názoru se této příležitosti chopili někteří lidé, kteří ji použili pro prisazení svého plánu. Velice zajímavá je i její výpověď na policii jako svědkyně.

9. Je pravda, že jí po jejím odvolání na novém místě v archivu stavebního odboru zůstal plat vedoucí?

Nej. Plat jsem jí snížil myslím minimálně o 15 000 Kč měsíčně.

Čím se v současné době zabýváte?

Vše zlé je k něčemu dobré, došlo ke stmelení mé rodiny, za což jsem velice vděčný. Rodina a její pojišťovna mi dává další sílu a pro mne důvod pro co žít. Jsem nezaměstnaný a s tím, co se kolem mě v tuto dobu děje, asi dlouho i nezaměstnaným zůstanu. Jediné mé štěstí

ti v této situaci je, že jsem byl již před nástupem do funkce tajemníka finančně nezávislý. I to asi mnoha lidem vadilo.

Znojemský deník, 19.12.2011